

Дети блокадного Ленинграда. Часто ли мы вспоминаем о них, о тех, кто получил увечья, ранения, контузии в осажденном городе? Или только в дни юбилейных дат?.. О проблемах этих людей читайте в статье Юрия Кукунова «А блокадники ждут».

Принято Постановление Верховного Совета Российской Федерации «Об утверждении Положения о службе в органах внутренних дел Российской Федерации и текста Присяги сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации».

Уничтожаются ракеты. Как быть с шахтами для них? Вариантов использования много. И все они, конечно же, разумнее, чем уничтожение этих дорогостоящих сооружений.

Нет, никак нам не уйти от праздничного настроения. Вот и Старый Новый год подошел. Не отменить ли его купанием в пруду! О таком зимнем купании читайте материал нашего корреспондента Виктора Чемодурова...

ВСТРЕЧИ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

СЕГОДНЯ ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ Б. Н. ЕЛЬЦИН ИМЕЛ ВСТРЕЧУ С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ СОВЕТА МИНИСТРОВ — ПРАВИТЕЛЬСТВА СТРАНЫ В. С. ЧЕРНОМЫРДИНЫМ

Как сообщила пресс-служба Президента, на встрече были рассмотрены результаты работы правительства в первые дни нового года и дальнейшие шаги, которые будут предприняты в ближайшем будущем Президент указал на важность координации усилий всех органов управления по неуклонному осуществлению намеченной программы реформ в интересах самых широких слоев населения.

На состоявшейся затем беседе Б. Н. Ельцина с вице-президентом А. В. Рудским основное внимание было уделено необходимости усилить борьбу с преступностью, взяточничеством и коррупцией.

Сегодня же Президент Российской Федерации встретился с заместителем председателя правительства, председателем Госкомимущества А. Б. Чубайсом. Во время этой встречи речь шла о втором этапе приватизации. Были, в частности, обсуждены конкретные меры, которые будут осуществлены в этой области в предстоящие месяцы.

ПРЕЗИДЕНТ И ЗАКОН

СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ БОРИСА ЕЛЬЦИНА С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА ВАЛЕРИЕМ ЗОРЬКИНЫМ

Обсуждались вопросы создания механизма реального разделения ветвей государственной власти в соответствии с решениями VII Съезда народных депутатов, сообщил пресс-секретарь Президента РФ. В ходе встречи были рассмотрены проблемы, связанные с предстоящим проведением референдума, а также вопросы взаимодействия Президента, правительства и Конституционного суда. Во время встречи были рассмотрены и проанализированы факты нарушения Конституции некоторыми республиками Российской Федерации.

ПРИЕМ ЧИЛИЙСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ

ГЛАВА РОССИЙСКОГО ПАРЛАМЕНТА РУСЛАН ХАСБУЛАТОВ ПРИНЯЛ СЕГОДНЯ В БЕЛОМ ДОМЕ ПАРЛАМЕНТСКОЮ ДЕЛЕГАЦИЮ РЕСПУБЛИКИ ЧИЛИ

Во вступительном слове руководитель чилийской делегации, председатель палаты депутатов национального конгресса Хосе Вилера Гальсо сообщил, что видит цель своего визита в том, чтобы выразить свою симпатию демократическим преобразованиям в России и лично Руслану Хасбулатову, а также найти новые формы углубления двусторонних отношений как в политической, так и в экономической областях.

Отвечая на вопрос чилийских коллег о новой российской Конституции, Руслан Хасбулатов отметил, что ныне действующая Конституция, в которую было за 2 с лишним года внесено более 300 поправок, «довольно либеральна и демократична», поэтому, по его мнению, нет особой надобности принимать новый Основной Закон, а следовало бы научиться соблюдать те демократические нормы, которые уже существуют. Однако общественное мнение уже подготовлено к принятию новой Конституции, поэтому, по его словам, нужно сделать все возможное, чтобы сохранить целостность России.

ВПЕРВЫЕ ЗА ТРИ ДЕСЯТИЛЕТИЯ

МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ АНДРЕЙ КОЗЫРЕВ ПРИБЫЛ ВЧЕРА С ОФИЦИАЛЬНЫМ ВИЗИТОМ В ФИЛИППИНЫ

Состоялся его встреча с президентом Мауно Койвисто, переговоры с главой финского внешнеполитического ведомства Пааво Вяюрюненем. Стороны обсудили пути сотрудничества между приграничными регионами, комплекс экологических проблем, актуальные вопросы международной политики.

Последний раз российский (тогда советский) министр иностранных дел был с подобной миссией в этой стране в 1964 году

ВОЗВРАЩЕНИЕ ЗАЛОЖНИКОВ

В ТБИЛИСИ ПРИБЫЛИ УДЕРЖИВАВШИЕСЯ В ЗАЛОЖНИКАХ ГРУЗИНСКОЙ СТОРОНОЙ В ТЕЧЕНИЕ 3 ДНЕЙ 46 РОССИЙСКИХ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ.

Они были взяты в заложники 7 января этого года, когда пытались вывезти вооружения с одной из воинских частей. Содержались в одном из жилых домов города Лагодехи.

ЧТОБЫ СВЯЗЬ БЫЛА НАДЕЖНОЙ

СОЗДАЕТСЯ ЕДИНАЯ СИСТЕМА ИНФОРМАЦИОННО-КОММУНИКАЦИОННОГО ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ПО ОТКРЫТЫМ КАНАЛАМ СВЯЗИ ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ И УПРАВЛЕНИЯ РФ.

Техническое обеспечение единой системы информационно-коммуникационного взаимодействия должно быть завершено не позднее апреля сего года

(«Российская газета»-ИТАР-ТАСС).

РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА

Издание Верховного Совета Российской Федерации

СРЕДА, 13 января 1993 года

Выходит с ноября 1990 г. № 7 (623)

Цена 3 рубля, в Москве — 5 рублей

Леонид КУЧМА:

России и Украине необходим экономический союз

14 января ожидается визит в Москву премьер-министра правительства Украины Леонида Кучмы. Мар Москвы Юрий Лужков намерен встретиться с ним и обсудить, в частности, вопрос о выполнении Украиной обязательств по поставкам в столицу продовольственных товаров.

Несмотря на полученные деньги по предоплате, украинские заводы не поставляют сахар в Москву. Поступающих объемов сахара едва хватает для снабжения пищеблока.



— Я неоднократно высказывал мысль о том, что у нынешнего СНГ больших перспектив нет,— заявил премьер-министр Украины Леонид Кучма.— Хотя я однозначно считаю, что без какого-то сотрудничества или союза — не знаю, как его более

уместно назвать, чтобы не насторожить некоторых политиков,— нам не обойтись. Нам нужен прежде всего экономический союз. Возможно, он в большей мере нужен Украине, а еще больше — Беларуси или другим бывшим союзным республикам. Меньше — России, но необходим он всем. Однако он должен быть без надежд, потому что это вызывает опасения не промышленников, которые «ходят по земле» и знают, что разрушение связей означает крах, но прежде всего у политиков.

Вместе с тем я — сторонник двусторонних государственных отношений, потому что они ближе и понятнее. У нас в России одни проблемы, у Казахстана — другие, Бе-

(Окончание на 7-й стр.)

Точка зрения

Референдум — не волшебная палочка демократии

Как известно, 11 апреля должен состояться всероссийский референдум по вопросу Конституции. Этому акту определенными политическими группировками, в основном в Москве, придается очень большое значение. Они воспринимают референдум, с одной стороны, как своего рода волшебную палочку, которая, стоит только ею

в тех государствах, где давно сложился и прошли проверку временем разнообразные демократические институты, где сложилась мирная и спокойная политическая атмосфера.

Родины современных референдумов является Швейцария.

Вообще же статистика говорит, что две трети проведенных в мире референдумов приводили к утверждению отнюдь не демократических решений, особенно когда инициатива проведения референдумов исходила от глав исполнительной власти. Следует вспомнить, что референдум по конституционному вопросу в Германии в августе 1934 года придал легитимность власти Гитлера. А в 1940 году во Франции референдум дал большинство голосов маршалу Петену — национальному предателю.

За последние два года в государствах, составляющих некогда единое целое — СССР состоялись десятки референдумов по самым разным вопросам. Есть возможность сделать некоторые выводы. Но они не всегда

(Окончание на 2-й стр.)

Империю ядерщиков не нужна «ядерная конституция»

В статье А. Романова в «Российской газете» (23 октября 1992 года) вновь говорится о делах в атомной отрасли промышленности и энергетики. Ее заголовок — «Предписано наступать. С неподготовленного плацдарма и в неизвестном направлении» — снайперски точен.

Да, предписано именно наступать. Нормального развития наших атомных отраслей как не было, так и нет. Правительство делает ставку на АЭС с реакторами, уже скопировавшими себя на Чернобыльской и Ленинградских станциях.

Да, как не было, так и нет подготовленного плацдарма: полномасштабных испытаний, модельных обоснований и расчетов безопасности реакторов, оптимизированного комплекса мероприятий радиационной

(Окончание на 2-й стр.)

Как поведут себя продукты на регулируемом перекрестке?

БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ — А коров кто будет доить!

Председатель колхоза «Большевик» Виктор Низиков считает, что регулирование цен на продукты — мера нужная. Но, с другой стороны, что сулит она крестьянам?

Дотации в сто рублей за килограмм мяса не покрывают их затраты. «Если заморозить цены на говядину в живом весе — 60 рублей за килограмм,— говорит он,— а на свинину — сто рублей, и этим ограничиться, скот будут пускать под нож».

По мнению председателя, нужно пересмотреть налоговую систему. Она разоряет крестьянина.

Иван ПЫРХ, соб. корр.

Челябинск

Рынок! Разве что черный...

А вот руководитель торговой фирмы «Ген» Александр Чапка, продовольственный магазин которого расположен в одном из рабочих районов Челябинска, известном о государственном регулировании цен на основные продукты питания огорчен. В его фирме еще не получили чикагских конкретных документов и разъяснений о механизме реализации правительственного постановления, но бурно обсуждают човость. Мнение единое: предпринять правительство мера не только не сдержит разорительные для людей инфляционные процессы, напротив, она приведет к дальнейшему ухудшению жизни народа.

— Любое ограничение цен приводит к дефициту и коррупции,— убежденно говорит А. Чапка.— Если цена не стимулирует производителя — он отказывается от выпуска такого товара. Установив ценовой барьер в торговле, мы остановим движение товара от производителя к покупателю. На мой взгляд, игры с ценами стимулируют черный рынок.

Анатолий УСОЛЬЦЕВ, соб. корр.

Постановление правительства России о государственном регулировании цен на отдельные виды продукции и товаров — на 6-й стр.

Тема дня

Люди у обочины

Рынок заставляет перестраиваться и надеяться только на себя. Но есть в нашем обществе люди, которым без посторонней помощи не обойтись. Это инвалиды. Их несколько миллионов. Взять на себя заботу об этих людях — долг государства.

До 1988 года жила в Армении, в Кумайри, бывшем Ленинакане. Потом землетрясение Меня эвакуировали в Анапу, а там оформили в дом-интернат для инвалидов. Моя дочка погибла, а сына эвакуировали в другой детский дом. Родителей и близких не имею, сама воспитывалась в детском доме. Я инвалид II группы, с детства хожу на костылях.

Вот уже год, как разыскала сына. Ему 16 лет, он скоро уйдет из детского дома, а помочь ему ничем не могу. Что я могу купить на свою жалкую пенсию? Ничего.

Поэтому обращаюсь к людям добрым — помогите, протяните руку помощи. Мой адрес: 353915, Новороссийск, ул. Пархоменко, 6. Дом-интернат, ком. 502.

Н. ОСИПОВА.

В аптеках Москвы уже давно нет лекарств. Таких как сустак, эдельфан, но-шпа, коренфан, валидол... Нет их и в поликлиниках, куда прикреплены инвалиды войны. Что же делать?

Названные лекарства

Шестая сессия Верховного Совета Российской Федерации

Трудный выбор россиян

11 апреля 1993 года может стать датой в истории Российского государства как радостной, так и печальной. Все будет зависеть от итогов референдума по основным положениям новой Конституции Российской Федерации, когда избиратели или одобрят их, или откажутся от участия в голосовании, либо проголосуют против. Что ожидается в последнем случае? По мнению открывшего вчера в Белом доме рабочее заседание Конституционной комиссии заместителя ее председателя Н. Рябова, тогда налицо будет явный кризис власти. Все те, кто ее олицетворяет, должны будут уйти. Под сомнением уже будет и само существование России как единого государства.

Прогноз, что и говорить, мрачноватый. Но вот чтобы этого не случилось, и шел разговор о подготовке основных положений новой Конституции. Впрочем, основа их уже есть. Они подготовлены рабочей группой комиссии и были вчера предложены ее членам. Этот документ содержит десять тезисов, в каждом из которых сконцентрирована суть нового Основного Закона. Представляя его, ответственный секретарь Конституционной комиссии О. Румянцев не считает их окончательным вариантом. Можно и нужно что-то убрать, конкретизировать. Но это требуется сделать в крайнем случае, поскольку еще необходимо будет согласовать их с Конституционным судом, Президентом, субъектами Федерации, желательное проведение «круглого стола» представителей

всех политических сил. О. Румянцев выдвинул предложение о переносе даты референдума с апреля на июль. Он же высказался за досрочное проведение выборов как представительной, так и исполнительной власти.

Рабочее заседание Конституционной комиссии прошло далеко не в безобидной атмосфере. Прежде всего резкой критике был подвергнут проект основных положений новой Конституции как содержащий слишком много противоречий, неясностей, в которых рядовым избирателям просто не разобраться.

Полярно разошлись мнения участников заседания и о сроках проведения референдума. Нет пока единого решения, кто должен принять новую Конституцию: Съезд народных депутатов, Верховный Совет, Учредительное собрание или еще кто? Свое негативное отношение высказали представители республик в составе Российской Федерации, считая, что с их интересами по-прежнему мало считаются, вносимые ими предложения в проект новой Конституции отвергаются, игнорируется Федеративный договор.

Была у членов комиссии и общая озабоченность — нельзя превратить проведение будущего референдума в поле для политических баталий, что может сказаться только на усилении конфронтации в обществе, обусловить его раскол. В ходе многочасового обсуждения все же было намечено наряду с имеющимся проектом основных положений начать работу над

альтернативными вариантами. Созданная рабочая группа затем обобщит и даст тотый, единый проект с четкими, ясными тезисами. Согласованный со всеми ветвями власти, обсужденный участниками политического «круглого стола», он должен появиться на свет за месяц до 11 апреля. Дата проведения референдума утверждена Съездом народных депутатов, и только он вправе изменить ее.

Прошедшее заседание Конституционной комиссии еще раз подтвердило предполагаемый прогноз: политическая весна может оказаться жаркой. Партии и движения имеют разную ориентацию, стараясь использовать референдум в своих целях. Будут вновь выдвигаться альтернативные варианты проектов Конституции. Наверняка об этом пойдет речь в Санкт-Петербурге, где в ближайшие дни лидеры движения демократических реформ Г. Попов и А. Собчак проведут свою конференцию. Не упустит ли шанс заявить о себе и коммунисты. Волею того, если не будет достигнуто согласие с Президентом России, он вправе вынести на обсуждение собственный вариант положений новой Конституции.

До референдума осталось три месяца. Сумеет ли парламент, Конституционная комиссия не дать разбухнуть страстям в обществе, выработать за это время текст новой Конституции, которые четко и ясно покажут избирателям будущее устройство России? Хотелось бы.

Александр ЛИНЬКОВ.

Редакционным коллективам периодических изданий Российской Федерации

Дорогие друзья! Позвольте поздравить вас с Днем российской печати.

Искренне убежден, что российская пресса станет по-настоящему свободной, максимальной по правдивости и объективности, поможет становлению России как федерального, много-

этнического государства, возродителю творческого и экономического потенциала народов.

Здоровья, счастья и осуществления надежд вам, вашим семьям, всем тем, кому вы посвятили свой интеллектуальный и творческий труд!

Р. И. ХАСБУЛАТОВ

Конец минувшего года ознаменовался в Нижнем Новгороде прогрессивной новацией: теперь любой достигший совершеннолетия нижегородец может беспрепятственно в течение трех дней открыть свое предприятие и заняться бизнесом. Достаточно зайти в ближайшее отделение связи, заполнить свидетельство установленного образца и заплатить государственную пошлину в размере 1500 рублей плюс 500 рублей за услуги почты.

Связисты направляют документы в регистрирующий орган — районную администрацию, которая и приобщит человека к зарождающемуся слою частных собственников. Эта доселе невиданная, так называемая заочная регистрация по почте существенно расширяет права россиянина, укрепляет его естественное право быть хозяином результатов своего труда. Ну а очная регистрация производится непосредственно в здании администрации.

Подробное положение о свободном создании индивидуальных частных предприятий по рекомендации экономиста Григория Явлинского утвердил городской Совет народных депутатов, подтвердив тем самым, что «карман России» не замерзла в своем формировании собственником. Новый шаг нижегородцев ясно свидетельствует о том, что действующее законодательство вполне де-

Предприниматель идет на нерест

способно и дает определенные гарантии выполнения его на местах, для чего нужна лишь воля местных парламентариев. Разработанное ими положение как раз и предусматривает, что в слу-

чае немотивированного отказа в регистрации в течение 20 дней с момента оформления соответствующих документов гражданин вправе считать свое предприятие зарегистрированным, занимаясь пред-

принимательской деятельностью и быть субъектом правотношений.

Фактически решаются два коренных вопроса радикальной экономической реформы. Нижегородец перестает зависеть от произвола чиновника, который, естественно, домогается взятки. А, во-вторых, место жительства учредителя может стать местом учреждения его предприятия. Без всяких согласований политика местных властей по отношению к возрождению в регионе духа частной собственности и бизнеса породила немало различных предпринимательских и коммерческих структур товариществ фирм, совместных предприятий, большинство из которых зарегистрировано в минувшем году.

Теперь к этому рыночному многообразию присоединяются и индивидуальные частники, не желающие вплотную связывать себя с какой-либо действующей структурой...

Андрей ШИЛОВ, соб. корр.

Нижний Новгород.

Рис. Валерия ХОМЯКОВА.



Положение о службе в органах внутренних дел Российской Федерации

(Окончание. Начало на 3-й, 4-й, 5-й стр.)
за один год, а сотрудникам, которые в период увольнения и до восстановления на службе работали на предприятиях, в учреждениях и организациях, занимались предпринимательской деятельностью, компенсируется разница между денежным довольствием, получаемым по последней должности в органах внутренних дел, и фактическим заработком в период вынужденного перерыва в службе.

ГЛАВА IX. Заключительные положения
Статья 69. Особенности присвоения специальных званий и исключения выслуги лет работникам суда и

ном звании, увольнении из органов внутренних дел с явным нарушением закона или задержавшем исполнении решения о восстановлении в должности, специальном звании, на службе в органах внутренних дел, несет дисциплинарную ответственность и возмещает ущерб, причиненный органу внутренних дел в связи с выплатами сотруднику, произведенными по причине незаконного или необоснованного перемещения по службе, понижения в должности или снижения в специальном звании, увольнения из органов внутренних дел, в размерах, установленных законодательством о труде Российской Федерации.

Статья 70. Порядок прохождения службы в военное время и в местностях, где введено чрезвычайное положение

Особенности прохождения службы сотрудниками органов внутренних дел в военное время и в местностях, где введено чрезвычайное положение, определяются Президентом Российской Федерации в соответствии с действующим законодательством.
Статья 71. Погребение сотрудников органов внутренних дел
Погребение сотрудников органов внутренних дел, погибших (умерших) в связи с осуществлением ими законной служебной деятельности или умерших после окончания службы вследствие ранения, контузии, заболевания, полученных в период прохождения службы, а также погребение сотрудников, прослуживших в органах внутренних дел более 20 лет (в календарном исчислении), осуществляется за счет средств, выделяемых на финансирование органов внут-

ренних дел, и организуется начальниками соответствующих органов внутренних дел.
Порядок отдания почестей при погребении сотрудников органов внутренних дел определяется министром внутренних дел Российской Федерации.
Статья 72. Контроль и надзор за порядком прохождения и соблюдением условий службы в органах внутренних дел Российской Федерации
Контроль за прохождением и соблюдением условий службы в органах внутренних дел в пределах установленных законом полномочий осуществляют Верховный Совет Российской Федерации, Президент Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, органы государственной власти и управления республик в составе Российской Федерации, автономной области, авто-

номных округов, краев, областей, городов Москвы и Санкт-Петербурга, органы местного самоуправления, а также общественные организации.
Непосредственный контроль за прохождением и соблюдением условий службы в органах внутренних дел осуществляют министр внутренних дел Российской Федерации, министры внутренних дел республик в составе Российской Федерации, а также соответствующие начальники органов внутренних дел.
Надзор за законностью прохождения и соблюдения условий службы в органах внутренних дел осуществляют Генеральный прокурор Российской Федерации и подчиненные ему прокуроры.
Статья 73. Ответственность за нарушение законодательства Российской Федерации о службе в органах внутренних дел.

В случае нарушения законодательства Российской Федерации о службе в органах внутренних дел, несоблюдения гарантий правовой и социальной защиты сотрудников органов внутренних дел виновные лица несут ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

ПРИСЯГА
сотрудники органов внутренних дел Российской Федерации
Я (фамилия, имя, отчество), поступив на службу в органы внутренних дел, присягаю на верность народам Российской Федерации.
Клянусь соблюдать Конституцию и законы Российской Федерации, уважать и соблюдать права и свободы человека и гражданина, добросовестно выполнять приказ начальников и возложенные на меня служебные обязанности.
Клянусь достойно переносить связанные со службой в органах внутренних дел трудности, быть честным,

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Правительства Российской Федерации
от 31 декабря 1992 г. № 1041 г. Москва
О государственном регулировании цен на отдельные виды продукции и товаров

Правительство Российской Федерации постановляет:
1. В целях сдерживания инфляционных процессов, необоснованного роста цен на важнейшие виды продукции, товаров и услуг распространить действие постановления Правительства Российской Федерации от 11 августа 1992 г. № 576 «О государственном регулировании цен и тарифов на продукцию и услуги предприятий-монополистов в 1992-1993 годах» на все предприятия независимо от организационно-правовых форм и ведомственной принадлежности, производящие продукцию (товары, услуги) по перечню согласно приложениям № 1 и 2.
2. Предоставить правительствам республик в составе Российской Федерации, органам исполнительной власти краев, областей, автономных образований, городов Москвы и Санкт-Петербурга право изменять, исходя из местных условий производства и конъюнктуры рынка, предельные уровни рентабельности по продукции, указанной в приложении № 2 производимой всеми предприятиями и организациями независимо от организационно-правовых форм и ведомственной принадлежности, включая предприятия-монополисты.
3. В приложениях к постановлению Правительства Российской Федерации от 11 августа 1992 г. № 576 «О государственном регулировании цен и тарифов на продукцию и услуги предприятий-монополистов в 1992-1993 годах» слова: «Хлеб, хлебобулочные изделия, мука, спирт этиловый, макаронные изделия, сахар, масло растительное» заменить словами: «Хлеб, хлебобулочные и макаронные изделия, мука, спирт этиловый, сахар, масло растительное».
4. Установить, что государственное регулирование цен, предусмотренное постановлением Правительства Российской Федерации от 11 августа 1992 г. № 576 «О государственном регулировании цен и тарифов на продукцию и услуги предприятий-монополистов в 1992-1993 годах», не применяется на товары народного потребления по перечню согласно приложению № 3 производимые предприятиями - монополистами, включенными в Государственный реестр Российской Федерации объединений и предприятий-монополистов.
5. Решения об отнесении указанных в приложении № 3 товаров к новым модальностям принимаются художественно-техническими комитетами предприятий-изготовителей в состав которых включаются представители торговли органов государственного комитета Российской Федерации по антимонопольной политике и поддержке новых экономических структур.
Комитет Российской Федерации по торговле и Комитет Российской Федерации по политике цен с участием акционерного общества «Роснепром» и концерна «Ростекстиль» определить порядок отнесения изделий легкой промышленности к новым модальностям.
В. ЧЕРНОМЫРДИН

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
к постановлению Правительства Российской Федерации от 31 декабря 1992 г. № 1041
Перечень продукции [услуг], по которой применяется государственное регулирование цен

Table with 2 columns: Product name and Limiting level of profitability (in percent of cost). Includes items like flour, sugar, oil, and various types of bread and pastries.

Table with 2 columns: Product name and Limiting level of profitability (in percent of cost). Includes items like various types of oil, sugar, flour, and various types of meat and dairy products.

Table with 2 columns: Product name and Limiting level of profitability (in percent of cost). Includes items like various types of meat, dairy products, and processed goods.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 2
к постановлению Правительства Российской Федерации от 31 декабря 1992 г. № 1041
Перечень основных продуктов питания и других товаров народного потребления, по которым применяется государственное регулирование цен

Table with 2 columns: Product name and Limiting level of profitability (in percent of cost). Includes items like bread, meat, dairy products, and various types of oil.

первые и вторые-обеденные блюда, овсяные хлопья «Геркулес» и толокно 20 Патока-меласса *
Примечания: 1. Комитет Российской Федерации по политике цен с участием Министрства экономики Российской Федерации может при необходимости изменить перечень продукции, предусмотренный настоящим приложением, с учетом условий

ПРИЛОЖЕНИЕ № 3
к постановлению Правительства Российской Федерации от 31 декабря 1992 г. № 1041
Перечень товаров народного потребления, по которым не применяется государственное регулирование цен, производимых предприятиями-монополистами, включенными в Государственный реестр Российской Федерации объединений и предприятий-монополистов

Table with 2 columns: Product name and Limiting level of profitability (in percent of cost). Includes items like various types of meat, dairy products, and processed goods.

LEAD LTD advertisement for lead products, including contact information and details about imported goods.

AK 'ИТЕМА' advertisement for car parts and accessories, including contact information and details about various models.

ТОРГ-СЕРВИС advertisement for chocolate, cigarettes, and perfumery, including contact information and details about the services offered.

Test the West advertisement for West cigarettes, including contact information and details about the brand and its products.

России и Украине необходим экономический союз

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
ларуси — трети. Есть, конечно, и общие вопросы, которые надо, собравшись вместе на уровне глав правительств, обсудить и решить; это, к примеру, взаиморасчеты, выработка согласованной таможенной, налоговой политики. Ведь мы живем в одном экономическом пространстве. И прежде всего должны исходить из этого. К тому же, прежде чем выйти из СНГ, надо знать, куда войдет кто нас ждет. Этот вопрос я себе задаю и на него отвечаю: нас нигде никто не ждет.

представляю себе конструктивную экономическую деятельность без опоры на нормальные, взаимовыгодные отношения между Украиной и Россией.
— Согласно некоторым прогнозам, на Украине уже в нынешнем году возможно введение национальной валюты — гривны, при условии, если, помимо других мер, будет создан стабилизационный валютный фонд размером в два-три миллиарда долларов. Существуют мнения, что финансовую помощь Западу по образованию этого фонда Украина хотела бы унаследовать с собственным ядерным разоружением.
— Мы сделали купон валютной национальной валюты не по своей прихоти. Нас, образно говоря, первого июля 1992 года Россия «вытолкала» из рублевой зоны. Поэтому наш шаг был вынужденным. И, как и многие другие, прекрасно осознаю, что купон — это временная мера. Нам действительно необходимо идти к национальной валюте. Я согласен с оценкой международных экспертов, что для этого нужно два-три миллиарда долларов, которых у нас сегодня нет. Но нигде, ни на каком уровне нами не заявлялось, что мы можем на ядерном разоружении заработать.

В связи с этим замечу, что я не совсем понимаю позицию России. Ведь мы давно договорились, что создаем правительственные переговорные комиссии по вопросам о том, что делать с ра-

нетными боеголовками. Мы однозначно заявляем о том, что раз это собственность наша, мы должны что-то за нее получить. Речь идет о ядерном топливе, которое используется на наших атомных электростанциях и поступает к нам из России. Упрощенно говоря, мы отдаем ядерные боеголовки с дорожкой начальной, а взамен на эквивалентную сумму получаем ядерное топливо. Идея эта, проговаривавшаяся еще с Егором Гайдаром, была встречена российской стороной вроде бы с пониманием, но... вот уже несколько раз пытаемся ее «подтолкнуть» вперед с помощью нашего Министерства иностранных дел и — «ни привет, ни ответа».
Что касается западной финансовой помощи, то мы действительно заявляем о том, что снятие 176 стратегических ракет требует колоссальных затрат. Деньги у нас в бюджете нет — мы об этом честно говорим. Впрочем, так же, как и в России... Так что нам наши проблемы, не только финансовые, но и технические, и в этой сфере предстоит решать сообща — вместе с Россией, с международным сообществом, которое, думается, должно понять сложившуюся ситуацию и помочь. Ведь от сокращения ядерных арсеналов выиграют не только народы Украины или России, но и всего мира.

Записал Николай БАКЛАНОВ. Киев.
Вчера, сегодня, завтра
ВОЙНА С ИРАКОМ МОЖЕТ НАЧАТЬСЯ БЕЗ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ ООН ПОТРЕБОВАЛ ОТ ИРАКА ВОЗВРАТИТЬ ЗАХВАЧЕННОЕ НА КУВЕЙТСКОЙ ТЕРРИТОРИИ ВОЕННОЕ СНАРЯЖЕНИЕ.
Он потребовал, чтобы Ирак сотрудничал с учреждениями ООН в осуществлении ими своего мандата, и вновь предупредил Ирак о серьезных последствиях невыполнения взятых им обязательств.
Американские официальные представители говорят, что у них уже есть мандат ООН на любую военную операцию, которая на этот раз начнется без всяких предупреждений.

БЕРЕШЬ ЧУЖИЕ И НА ВРЕМЯ...
РОССИЯ Вновь просрочила выплаты СПИД ПО КРЕДИТАМ ПОД ЗАКУПКУ ПРОДОВОЛЬСТВИЯ.
Общая сумма задолженности по предоставленным через Министерство сельского хозяйства кредитам составляет теперь 160,7 миллиона долларов.
Он выразил надежду, что правительство продолжит курс реформ. В этом случае станет возможным заключение нового кредитного соглашения на 3 миллиарда долларов.
Участники обсуждения выразили озабоченность быстрым ростом цен, угрозой гиперинфляции, трудной ситуацией в финансовой сфере.

НАШИ ЦЕНЫ ВИДНЫ ИЗ-ЗА ОКЕАНА
СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ МЕЖДУНАРОДНОГО ВАЛЮТНОГО ФОНДА ОБСУДИЛ ХОД ЭКОНОМИЧЕСКИХ РЕФОРМ В РОССИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ СОТРУДНИЧЕСТВА С НЕИ.
Он выразил надежду, что правительство продолжит курс реформ. В этом случае станет возможным заключение нового кредитного соглашения на 3 миллиарда долларов.
Участники обсуждения выразили озабоченность быстрым ростом цен, угрозой гиперинфляции, трудной ситуацией в финансовой сфере.

В ТАДЖИКИСТАН. С ОРУЖИЕМ И БЕЗ
ДВАЖДЫ ПЫТАЛИСЬ С БОЕМ ПРОРВАТЬСЯ НА ТЕРРИТОРИЮ ТАДЖИКИСТАНА ИЗ АФГАНИСТАНА ВООРУЖЕННЫЕ ГРУППЫ НАРУШИТЕЛЕЙ.
Две группы нарушителей численностью 6 и 20 человек были отброшены, пострадавших среди пограничников нет.
11 января перешла границу с целью возвращения на родину 250 человек. За последнее время из Афганистана в Таджикистан вернулись свыше 500 беженцев.
Правительственные силы подготавливают к городу Рогуну, население которого, в том числе русскоязычное, практически стало заложником вооруженной оппозиции.

НАШИ КОРРЕСПОНДЕНТЫ ПЕРЕДАЮТ

Юрий СТРОГАНОВ из Вильнюса:
Нашлась управа и на цены

Новое правительство Литвы предприняло долгожданный шаг для населения. Впервые речь идет не о повышении и даже не о замораживании цен, а об их снижении.
Некоторое время назад в республике цены на мясные и молочные продукты подскочили настолько, что обычная колбаса стала чуть ли не деликатесом, а уж о копченой и о настоящих деликатесах и говорить нечего. Если сопоставить курс рубля с курсом литовского галона, то цены на эти продукты в Литве примерно раза в полтора выше, чем в Москве.

Новое правительство выяснило, что предприятия-монополисты стали извлекать сверхприбыли, исчисляемые сотнями процентов. Власти решили, что

Николай БАКЛАНОВ из Киева:
Купон ожидает конвертации

В начале нынешнего года на Украине будет введена внутренняя конвертация купона — об этом заявил вице-премьер, министр экономики Виктор Пинзеник, ключевая фигура в осуществлении реформ.
Предполагается, что на первых порах конвертация будет лишь «частичной», а с середины 1993 г. — полной, свободной. Но по-прежнему «внутренней». После стабилизации экономики, образования стабилизационного фонда и погашения инфляции планируется введение полноценной национальной валюты — гривны.

ДОКУМЕНТ

Бог с ними, с ракетами. Оставьте нам наши шахты

Суть этого письма, попавшего в распоряжение «РГ» с согласия его автора, очень проста. Есть много вариантов прибыльного использования как самого стратегического оружия, уничтожаемого согласно тому, что подписано в Договоре СНВ-2, так и сопутствующего оборудования. Совершенно ясно, что американцам, например, не хотелось бы, чтобы у России оставалось слишком много шахт для ракет, — ведь построить их — очень долгое и дорогостоящее дело. Уничтожение шахт — гарантия того, что в этих точках никто не успеет установить новые ракеты «на счет раз-два-три». Но, оказывается, отношение

Валерий КУКЛИН из Бишкека:
Шестьсот человек — тоже партия

В Киргизии появилась новая политическая партия — «Атамекен» («Отечество»). Как утверждают ее основатели, партия призвана объединить всех людей для выхода из экономического кризиса. По сути, программным минимумом для себя они ставят те же задачи, что лежат в основе деятельности нынешнего правительства республики. У многих возникает вопрос: зачем и кому нужно это дублирование?

Ответом, похоже, может быть состав новой партии. В основе своей она состоит из представителей той самой национальной интеллигенции, которая не имела возможности в советское время удовлетворить свое политическое честолюбие из-за сильного межклассового противостояния в тогдашней социалистической Киргизии. Суверенитет не решил этой проблемы, а скорее ее усугубил. Укрепилась позиция северян в окружении президента А. Акаева, а южане могут считать поддержку только в лице вице-президента Ф. Кулова.

Пожоже, именно личные амбиции вызвали к жизни эту четвертую официально зарегистрированную партию. Среди членов «Атамекен» нет представителей славянских национальностей. Нет у «Атамекен» и четко сформулированной позиции по национальному вопросу. Сейчас это около шестисот человек на всю республику, но уже есть четыре «обкома». На ближайших выборах ее члены собираются бороться за депутатские мандаты. Может быть, тогда и проявится ее комическое лицо.

Дом, который построил МАНДЕЛА
НЕЛЬСОН МАНДЕЛА СПРАВИЛ РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ПРАЗДНИКИ В НОВОМ ОСОБНЯКЕ, ПОСТРОЕННОМ ПО ПРОЕКТУ ДОМА НА ТЕРРИТОРИИ ТЮРЬМЫ, ГДЕ ОН ПРОВОДИЛ ПОЧТИ ДВА ГОДА ПЕРЕД ОСВОБОЖДЕНИЕМ.

СКОЛЬКО БАНАНОВ СТОИТ САМОЛЕТ?
БАНАНЫ МОГУТ СТАТЬ «МЯГКОЙ ВАЛЮТОЙ». Филиппины не прочь закупать относительно дешевую боевую технику в России, однако Маниле трудно расплатиться за нее твердой валютой. Средством оплаты Филиппины хотели бы сделать бананы.

ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ «РА»
переведет платежи из России в Беларусь и на Украину в кратчайшие сроки.
Телефон (095) 429-55-11 (с 9 до 20 час.)

ТЕХНОВОЛГА

АВТОМОБИЛИ МАРКИ «ГАЗ» НУЖНЫ ВСЕМ. МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ ПРИОБРЕСТИ ИХ!
Акционерное общество «ТЕХНОВОЛГА» — официальный дилер акционерного объединения «ГАЗ»
У нас Вы можете приобрести новые автомобили различных модификаций.

ГРУЗОВЫЕ: ГАЗ-66-11 бортовые и шасси
ГАЗ-66-22 бортовые
ГАЗ-3307 бортовые и шасси
ГАЗ-330773 грузотакси с тентом в перспективе — ГАЗ-3302 «ПОЛУТОРКА»
ЛЕГКОВЫЕ: ГАЗ-31029 «Волга»
Любая партия. Короткие сроки. Низкие цены. Комплекс дополнительных услуг: подбор модификаций, цвета, контроль комплектности, товарного вида, отправка ж/д транспортом, консультации. Также поставка партий запчастей и комплектующих к автомобилям «ГАЗ».

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.

AK "ИТЕМА"
гарантирует Вам срочный перевод денежных средств из России в Казахстан, Узбекистан. Минимальная сумма перевода 10 млн. рублей.
Телефон (095) 332-68-23

Фирма КРУГ
ПРЕДЛАГАЕТ за рубли со склада в Москве
ИМПОРТНОЕ СТОМАТОЛОГИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
Тел./факс (095) 205-06-43

«ВЕНТА» ПРЕДЛАГАЕТ
PC/AT -386, -268, Notebook 386 SX
ксероксы формата А3/А4, расходные материалы, телефаксы, телефоны, радиотелефоны, автоответчики, бухгалтерские калькуляторы, банковское оборудование, аудио-, видеотехнику, автомобильную сигнализацию
Предлагаем гарантийное обслуживание
Москва: ул. Масковского, 37. Тел.: 203-11-70, 202-38-92, 202-02-06. Факс (095) 202-38-92
С.-Петербург: ул. Косыгина, 28. Тел.: 521-77-62, 521-09-16. Факс (812) 521-77-62

WAND СЫРЬЕ СТОИТ ДЕШЕВО — СДЕЛАЙТЕ ИЗ НЕГО ДОРОГИЕ ПРОДУКТЫ!
Пивные заводы, Колбасные цеха, Хлебопекарни, Сырзаводы, Мельницы, Масличные прессы, Упаковка, Оборудование кафе и кухни
Цены снижены с 1.01.93 на 5%
WAND Automation Ltd. ВОНД Отомейшн Лтд.
Москва, Брянская, 12. Тел.: 121059, Москва, в/л 63. Тел./факс (095) 240-6236

CONSUMER ELECTRONICS Co. (Hong Kong), LTD
Отптовые поставки бытовой электронной техники и товаров народного потребления.
Цветные телевизоры PAL/SECAM, 51см, ду. 89.000 руб.
Ознакомьтесь с образцами и сделайте заказ по каталогу. Вы сможете по адресу: 111116, Москва, ул. Энергетическая, д. 6. Факс (095) 362-07-03
Тел.: (095) 361-17-14, (095) 362-81-85

ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ «РА»
переведет платежи из России в Беларусь и на Украину в кратчайшие сроки.
Телефон (095) 429-55-11 (с 9 до 20 час.)

техноволга
АВТОМОБИЛИ МАРКИ «ГАЗ» НУЖНЫ ВСЕМ. МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ ПРИОБРЕСТИ ИХ!
Акционерное общество «ТЕХНОВОЛГА» — официальный дилер акционерного объединения «ГАЗ»
У нас Вы можете приобрести новые автомобили различных модификаций.

ГРУЗОВЫЕ: ГАЗ-66-11 бортовые и шасси
ГАЗ-66-22 бортовые
ГАЗ-3307 бортовые и шасси
ГАЗ-330773 грузотакси с тентом в перспективе — ГАЗ-3302 «ПОЛУТОРКА»
ЛЕГКОВЫЕ: ГАЗ-31029 «Волга»
Любая партия. Короткие сроки. Низкие цены. Комплекс дополнительных услуг: подбор модификаций, цвета, контроль комплектности, товарного вида, отправка ж/д транспортом, консультации. Также поставка партий запчастей и комплектующих к автомобилям «ГАЗ».

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
обеспечивает перевод безналичных денежных средств из России на Украину в кратчайшие сроки. Предоставляются все необходимые гарантии. Выплачиваем крупное вознаграждение. Приглашаем к сотрудничеству посредников.
Телефон (095) 220-88-60 Факс (095) 220-87-15

ОРГАНИЗАЦИЯ
предлагает крупнопотные и среднепотные партии КАКАО-ПОРОШКА (расфасовка в мешках по 25 кг)
Отгрузка со склада в Москве.
Контактные телефоны: (095) 946-06-17, 946-06-20

Фирма «ТБМ»
осуществляет срочные безналичные платежи между Россией и Узбекистаном.
Тел.: (095) 128-83-43, (3712) 32-58-32, 56-52-77.

ОРГАНИЗАЦИЯ
реализует со склада в Москве по безналичному расчету:
• смеси для ванн и моек, полотенцосушители, вентили 15/20
• замки врезные, петли дверные и др.
• сварочные трансформаторы бытовые
• ковровое покрытие и сейфы для офисов (импортные)
Контактные телефоны: 227-3004, 202-2933. Факс (095) 227-7726

Вчера, сегодня, завтра

ТЕЛЕФОН И РАДИО ОБОИДУТСЯ В КОПЕЧКУ

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «МОСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕЛЕФОННАЯ СЕТЬ» С 1 ЯНВАРЯ ВВЕДЕТ НОВЫЕ ТАРИФЫ НА УСЛУГИ, ОКАЗЫВАЕМЫЕ НАСЕЛЕНИЮ.

За телефон в квартире ежемесячно придется платить 106 рублей (за спаренный — 65). Предприятиям и организациям это обойдется в 127 рублей в месяц.

Иная плата будет и за пользование параллельными телефонами. Каждый такой аппарат обойдется еще в 45 рублей. Первичная установка телефонного аппарата теперь стоит 8 тысяч рублей, а тем, кто уже имел возможность пользоваться этим видом услуги, возобновление связи обойдется в 1500 рублей.

Радиоточка многопрограммного радиовещания также теперь «влетит» в копейчку. Ее стоимость стала 200 рублей в год.

БУДЬ ЗДОРОВ!

ЗАБОТУ О ЗДОРОВЬЕ БУДУЩИХ МАТЕРЕЙ И НОВОРОЖДЕННЫХ ВОЗЬМЕТ НА СЕБЯ ПЕРИНАТАЛЬНЫЙ ЦЕНТР, ПОСТРОЕННЫЙ В ИВАНОВО НА СРЕДСТВА МЕСТНЫХ ТЕКСТИЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ.

Он будет обслуживать роениц не только Ивановской, но и соседних — Владимирской, Костромской и Вологодской областей.

ОЧЕРЕДНОЙ ТРИУМФ РИХТЕРА

НОВЫЙ СЕЗОН В РИМСКОЙ ФИЛАРМОНИИ ОТКРЫЛСЯ СОЛНЫМ КОНЦЕРТОМ СВЯТОСЛАВА РИХТЕРА.

В зале Академии Свята-Чезилия прозвучала музыка Бетховена, Шопена и Скрябина в исполнении «величайшего из ныне живущих пианистов мира и одного из последних гигантов нашего века».

А ДЕТЯМ НУЖНЫ АКВАРЕЛЬНЫЕ КРАСКИ

В ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ГАЛЕРЕЕ ИМЕНИ АРКАДИЯ ПЛАТОВА В УЛЬЯНОВСКЕ ОТКРЫЛАСЬ МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА ДЕТСКОГО РИСУНКА.

Ее авторы — юные дарования из 34 областей России и СНГ, а также Болгарии, Польши и Индии.

ТЕПЛАЯ ЛАПА ДРУГА

16 января, в субботу, в 14.00 Московское общество защиты животных пригласит всех желающих обаятельную четвероногих друзей — собак, кошек, щенков, котят, принять участие в благотворительной акции «Ищу хозяина!».

В городском Доме охраны природы по адресу: Новоинский бульвар (бывшая улица Чайковского), дом 22 вы можете, наконец, встретить того, кого искали всю жизнь.

СТАЛИНГРАД — БЕРЛИН

ДО ГЛУБОКОЙ НОЧИ НЕ ПОКИДАЛИ ЖУРНАЛИСТЫ ЗАДАНИЕ РОССИЙСКОГО ПОСОЛЬСТВА В БЕРЛИНЕ, ГДЕ ИХ ПОЗНАКОМИЛИ С ПОНЕДЕЛЬНИК С НОВЫМ ФИЛЬМОМ СОЗДАНЫМ СОВМЕСТНО ГЕРМАНСКОЙ ТЕЛЕКОМПАНИЕЙ ЦДФ И РОССИЙСКОЙ ТЕЛЕКОМПАНИЕЙ «ОСТАНИНКИ».

Лента посвящена незабываемой дате в истории двух народов — 50-летию Сталинградской битвы и называется «Сталинградский перелом». Представленные пять серий картины, которые зритель увидит в конце января, — продолжение показанного два года назад шедеврального фильма «План Барбаросса», отразившего события начального периода войны.

НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ АЛЕКСЕЙ ГОЛОВКОВ НАЗНАЧЕН ВНЕШТАТНЫМ СОВЕТНИКОМ ПРЕДСЕДЕТЕЛЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ РОССИИ.

Ранее Алексей Головкин возглавлял аппарат правительства Егора Гайдара. Недавним Указом Президента РФ он был заменен на этом посту Владимиром Кнасовым.

КУЛЬТУРА

ОТКРЫТИЕ

Неизвестный Модильяни

Открытие такого масштаба в истории искусства случаются крайне редко. Парижская печать как о сенсации самой первой величины сообщила вчера, что спустя 73 года после смерти выдающегося итальянского художника Амедео Модильяни обнаружен 441 рисунок, созданный им во Франции между 1906 и 1914 годами.

Практически все они до сих пор совершенно не были известны любителям искусства. До последнего времени считалось, что художник оставил после себя лишь около 300 рисунков.

Откуда же вдруг появилось на свет такое неожиданное богатство? Рисунок Модильяни все эти десятилетия хранились в личном собрании его близкого друга парижского врача Поля Александра, который намеревался написать книгу о художнике, но так и не сделал этого до своей смерти в 1968 году.

Один из сыновей врача, университетский преподаватель на пенсии, продолжил его дело и теперь довел его до конца. Книга выйдет в сентябре этого года сразу на шести языках.

ВЫСТАВКА

Солнце вприпрыжку

Небольшая, уютная выставка «Советская литография 30-х годов» открыта в Государственном музее изобразительных искусств имени А. С. Пушкина.

Она привлекает прежде всего человеколюбием, утверждением жизни, столь не свойственным нашему сложному, тревожному времени, сегодняшнему искусству.

А ведь некоторые листы повествуют о буднях, о явлении, о восторгах. Хотя бы иллюстрация А. Самохвалова к «Истории одного города» М. Салтыкова-Щедрина — такая злая сатира, такое беспощадное изобличение!

Или знаменитый «Колл Брюнону» Р. Роллана, давно ставший хрестоматийным мировой классикой, к которым хочется вновь и вновь обращаться, вновь и вновь получать художественное, эстетическое и нравственное наслаждение.

Какой простор для неуемной фантазии, веселой выдумки, многообразности настроения! Предоставило художникам Е. Чарушину, А. Пахомову, В. Лебедеву, Ю. Васнецову,

В. Ватагину, К. Кузнецову обращение к русским народным сказкам, песням и былинам, детским и юношеским, а также К. Чуковского, миру птиц и животных, хорошо известным нам с детства и вошедшим в наши нравственные устои, в нашу кровь и плоть, в наше миропонимание.

Евграф ВАСИЛЬЕВ.

ПРЕМЬЕРА

Нечаянная радость

Первую премьеру в новом году — спектакль «Додо» — поставил МАХТ имени Чехова. Автор пьесы — молодой английский драматург Клайв Патон до сих пор не был известен московским зрителям.

Его открыл нам режиссер Николай Скворик, осуществивший постановку с группой молодых актеров. «Пьеса Патона, неожиданная по замыслу и художественно — по стилю, содержит богатый материал для творческой фантазии режиссера и исполнительского мастерства артистов», — рассказывает Скворик.

Действие разворачивается на далеком острове в океане, в главных действующих лицах — пара прекрасных птиц, чудом спасшихся от истребления, но, увы, потерявших способность летать, возможность видеть и наслаждаться богатством и разнообразием мира.

Эта философская притча напоминает нам, какими непоправимыми последствиями для всех живущих на земле, в том числе и для самих людей, может обернуться бессмысленная жестокость, бездумность, забвение таких ценностей, как любовь и добро.

В эти дни театр показывает еще один новый спектакль — «Нечаянная радость». Его режиссер, молодой актер Сергей Колесников, является постановщиком, автором песен и музыки, которые звучат на сцене, а также исполнителем главной роли. Это необычная для драматического театра постановка, где музыка и танцы, песни и пантомима полностью заменяют диалог и реплики актеров.

В центре сюжета — возвращение человека сложной судьбы в свое прошлое, в места, где прошла его юность, где он познал высокое чувство любви, но не смог удержать своего счастья.

Анна ТАТАРИНОВА.

ВЕРНИСАЖ

Мир пригрелся волшебный

Который уже раз художница из Парижа Ольга Кулешова живо пишет: «Фамилия звучит именно так. Кратко и по-русски».

Подобным образом с границей претерпевают искажения все русские фамилии, и, впрочем, дела не меняет, и в России, и за ее пределами, и в мысли. Нынешний ее приезд на Рождество — особый. Впервые показывает она свое творчество сразу в двух залах — Всесоюзном Доме медиков и Центральном Доме журналистов в Москве.

— Если в мои годы, дорогой человек, на ветру да без огня одеваться... — То что, дед? — ...то и гриппок можно подхватить.

— А больница, выдать, боишься? Лежал там хоть раз? — Как же, лежал в госпитале, когда на фронте ранено...

Он давно скорнил старуху, жил один, но жить один очень не хотел. И снова повторил мне старую просьбу: — А нельзя ли слушать райска одну женщину? В молодости мы с нею так дружили, так дружили... Помоги, дорогой человек. Если нет ее на свете, напиши мне «потонувший» косюлок. А если жива и здорова, забрал бы к себе пожить.

И искал, но тщетно. Как-то попробовал уточнить: — Когда ты в последний раз ее видел? — И услышал в ответ: — В тридцать четвертом году... Николай Андреевич держал на этом свете воспоминания да ледяная вода. Почти до последнего он еще и работал жестянщиком на местном заводе. «Плевать ты мне, делая. Урны, значит. Хвалился: «тепло там, в одном поджидке работаю. И люди крутом...».

На завод Николай Андреевич ходил через день, по нечетным числам. А по четным — в прорубь. За бедностью Прорубь — это ведь место воскресения. Сколько раз окунешься, столько воскреснешь. Теперь-то я и по себе это знаю.

Общение в Париже с русскими художниками — Шемкиным, Рабиным, Целковским стало для Ольги поворотным моментом в жизни, дало толчок к творчеству.

Дебют удался. Живописные графические композиции, коллажи, так называемая «геометрическая» скульптура — за всем этим стоит стремление художницы одухотворить окружающий человека мир.

Работы буквально вырываются за рамки плоскости холста, создавая иллюзию объема, трехмерности. По собственному признанию художницы, она не пишет картины, а делает, как бы лепит их, стремясь дойти до сути каждого явления, ощупывая скрытый смысл и тайну жизни — от грех до реальности.

РЕЦЕНЗИЯ

Этот непотребный Барков

В пестром потоке книжных изданий и слух, и взгляд безотчетливо отличает и записываются на имени Ивана Баркова. В русской литературе ему отведено особое место — не печатное, «срамное» поэта.

Уже начиная с Пушкинской эпохи личность и поэзия Баркова стала средним мифом о Боге. Прямое — символ восточности и сексуальной мощи. Но миф жил и развивался в нашей культуре отдельно и от истинной судьбы поэта, и от его творчества.

Многие произведения, хранившиеся в рукописных списках, приписывались ему лишь по признаку своей непристойности. При этом роль барковской традиции в отечественной литературе менялась от столетия к столетию.

От десятилетия к десятилетию. Если в конце XVIII века она хотя и была в стороне от основного литературного потока, но противоречила ему, если в начале XIX века ей отдавали дань таинственности, как Пушкин, Лыков, Вяземский, Погодин, то с середины века ситуация уже меняется в сферу низового сквернословия или поэзии для узкого круга.

Естественно, она оказалась невозможной и в пору серебряного века русской поэзии. И все же в наше время пришла пора ее издания, пришла пора очистить истинное от ложного, собственно Баркова от его подражателей и имитаторов. Ведь его едкий, ироничный юмор, его демонстрационный скептицизм и ерничество вполне созвучны поискам современных поэтов.

Из нескольких недавних изданий Баркова, пожалуй, наибольшее внимание заслуживает «Девичья иригушка, или Сочинения господина Баркова» московского научно-издательского центра «Ладомир». Эта книга включает в себя различные списки произведений Баркова, а также произведения, приписываемые ему. Наконец, в книге есть подлинный научный справочный и комментаторский материал, есть две замечательные статьи А. Зорина и Н. Савова, проливающие свет и на биографию поэта, и на роль его традиции в российской культуре. При этом книга прекрасно оформлена Д. Шмиллером и строго, интеллигентно издана.

Петр КУЗЬМЕНКО.

БАЛ ЧЕМПИОНОВ

Спортсмен по имени Талант

Сегодня в Концертном зале Олимпийский бал. Среди приглашенных — президент Международного олимпийского комитета Хуан Антонио Самаранч, «отец» Игр доброй воли Тед Тернер и, конечно же, сами спортсмены, произведшие фурор в Барселоне.

А вот в категории «Лучшая спортсменка года» наши мнения разделились. Спор нет, что сделала Раиса Сметанина в Альбервилле, — это правда. Ее звезда вошла в 1976 году в Инсбруке — в гонке на 10 км она была первой. Чемпионка Олимпиады-80 в гонке на 5 км и серебряный призер в эстафете 4х5 км. Серебряный призер Олимпиады-84 в гонке на 10 и 20 км. В 1988-м Раиса повторила свой успех. Страшно сказать, она 21-й раз становилась чемпионкой СССР!

Сметанина уходит из большого спорта, и если она станет лучше, это будет более чем справедливо.

А как же Валентина Егорова, обаятельная и милая легкоатлетка из Чебоксар? Конечно, наград у нее поменьше и успехи поскромнее, но в ней есть, как говорят французы, кураж. Нало было видеть, как отбсила целую ораву зарубежных журналистов, когда Валя взяла «золото» в марафоне.

Среди кандидатов также Любовь Егорова (лыжный спорт), Светлана Кривелева (легкая атлетика), Андрица Резцова (биатлон). По словам организаторов, праздник должен вылиться в «ностальгически теплый вечер».

Александр КОЗЛОВ, Сергей САМОХВАЛОВ.

Бутылка доброго пуркарского на славный Старый Новый год



Говорят, на приемах английской королевы обязательное подается ее любимое красное вино молдавского союза «Пуркары». Во всяком случае, уже много лет Молдова поставляет небольшое количество этого вина английской фирме, обслуживающей королевский двор.

Но зарубежные партнеры республики пока немногочисленны. По-прежнему самый крупный — Россия. Входящая в состав около 3 миллионов декалитров виноделательского производства шампанского направлено на завод Санкт-Петербурга, Москва, Екатеринбург, а также 1,5 миллиона готовых бутылок искрящегося праздничного

Владимир Сергеевич Алхимов

После тяжелой болезни 9 января 1993 года скончался видный экономист-менеджер, народник, бывший Председатель Государственного банка СССР, Герой Советского Союза Владимир Сергеевич Алхимов.

В. С. Алхимов родился в 1919 году в деревне под Смоленском, в бедной крестьянской семье, рано потерявшей отца-кормильца.

Начав образование в Смоленском финансово-экономическом техникуме, в 1938 году продолжил учебу в Ленинградском финансово-экономическом институте. Будучи студентом четвертого курса, в первые же дни Великой Отечественной войны добровольно ушел на фронт, где в 1942 году вступил в партию.

Все годы войны он доблестно сражался на фронтах, возглавляя артиллерийскую батарею, а в 1945 году в боях за освобождение Литвы от фашистских захватчиков совершил личный подвиг за что был удостоен звания Героя Советского Союза. Свой военный путь он завершил на фронте против милитаристской Японии.

В послевоенные годы В. С. Алхимов завершил курс обучения в Ленинградском финансово-экономическом институте, в 1950 году окончил Академию внешней торговли, а вскоре защитил диссертацию на звание кандидата экономических наук.

В 1950—1976 годах В. С. Алхимов трудился в системе Министерства внешней торговли: заместителем директора Научно-исследовательского конъюнктурного института, торговым советником в США, начальником валютного управления МВТ, заместителем Министра внешней торговли. В. С. Алхимов сформировался как крупный специалист-международник, много сделавший для развития внешней торговли и кредитных отношений с зарубежными странами, внеся заметный вклад также в нормализацию торгово-экономических связей с Соединенными Штатами Америки.

В 1976 году В. С. Алхимов был назначен Председателем Государственного банка СССР. Вооруженный богатым международным опытом, он в сложных экономических условиях многое сделал для кредитования народного хозяйства и бюджетной страны, укрепления денежного обращения. С 1977 г. он много сил отдавал депутатским занятиям, представляя в Верховном Совете СССР жителей Татарстана.

Уйдя на пенсию в 1986 году, В. С. Алхимов продолжал активную общественную деятельность в качестве консультанта по вопросам внешней и внутренней экономической политики, в том числе в Фонде благотворительности и здоровья.

В лице В. С. Алхимова Отечество потеряло видного специалиста в области экономики, признанного авторитета в мировых экономических кругах, истинно русского интеллигента, чьи мысли всегда были связаны со служением Родине, народом, интернациональной общности людей.

Память о В. С. Алхимове навсегда останется в сердцах всех, кто его знал. Черномырдин В. С., Герасимов В. В., Глазев С. Ю., Егоров С. Е., Дубенский Я. Н., Жихарев П. И., Лихачев Н. П., Полетаев Ю. В., Табеев Ф. А., Воронин Ю. М., Барчук В. В., Войцук А. В., Гостев Б. И., Иманов Ю. А., Куликов В. Н., Кузьмин М. Р., Пекшев В. А.

Погода

Первая декада января ознаменовалась средними климатическими значениями в 3—6 градусах в северной части и в центре европейской России. Холодные волны, сменяющиеся теплыми, достигли берегов Северного Кавказа. В Москве в 13 января температура днем от 1 градуса мороза до 2 градусов тепла, временно небольшой дождь со снегом, местами туман, ветер юго-западный, порывистый.

«Санта-Барбара», 118-я серия. 12.50 — Трансервис. «Космополис» 13.40 — Крестинский. «Восток» 14.00 — Вести. 14.20 — Реклама. 14.25 — Домашний экран «Трижды о любви». Худ. фильм 16.00 — Бизнес: новые имена. 16.15 — Там-там: новости. 16.30 — Студия «Рост». «Рада на снегу». Часть 2-я. 17.00 — Реклама. 23.00 — Вести Восток. 17.45 — Христианская программа. 18.15 — «Новогодние превращения старого календаря». 19.00 — ПРОК (Визне и политика). 19.45 — Реклама. 20.00 — Вести. 20.20 — Реклама. 20.25 — Домашний экран. Премьера многосерийного худ. телефильма «Санта-Барбара», 118-я серия. 21.25 — Вести. 21.30 — Вести. 21.45 — Программа «ЭКС» Экран криминальных сообщений. 21.55 — «Кабачок на Тверской». 22.55 — Реклама. 23.00 — Вести. 23.20 — Реклама. 23.25 — Спортивная карусель. 23.40 — На сессии ВС Российской Федерации. 23.55 — Реклама. 24.00 — Мужчины. Оригинальная программа. Спортивные пары.